

Grundejerforeningen Langelandsgade

Emne:	Bestyrelsesmøde
--------------	-----------------

Dato:	30.05.2013 kl. 19.00
Sted:	Hos Ronald Christensen i nr. 28
Deltagere:	Martin Laursen (ML) 15 Henning Olesen (HO) 54 Ronald Houe Christensen (RHC) 28 Karsten Enggrob Andersen (KEA) 79 Per Stefansen (PS) 39
Afbud/ fravær:	Søren Vestergaard (SV) 72
Referent:	PS

DAGSORDEN:

1. Ref. Fra generalforsamling
2. Grønt område v Karsten / Henning
3. Sankt hans plan for hvem gør hvad
4. Hjemmesiden v Per
5. Kloak konto v Martin
6. Forsikring v Henning
7. Vintervedligeholdelse 2013/14
8. Evt.
9. Næste møde dato/sted

REFERAT:

Pkt.	Emne:	Ansvarlig:
1.	Ref. fra sidste møde. - ingen kommentarer	
2.	Grønt område v Karsten / Henning Ja tak: - Nr. 10, 30, 31, 45, 47 og 79 vil gerne have hjælp til klipning af hæk ud mod sti. Nej tak: - Nr. 12, 17, 33, 48, 65, 95, 97, 81 har sagt de gør det selv. Henning tager fat på Ole Christensen og aftaler tid Karsten tager med Ole Christensen her første gang og alt hæk affald må gerne aflæsses på bålpladsen Henning går en tur med busk-rydderen på veststien hvor der er klippet buske ned "ved rækkehusene"	Henning Karsten Henning
3.	Sankt hans den 23. juni, plan for hvem gør hvad - Martin indkøber alt til sankt hans - Henning og Ronald sørger for grillen	Martin Henning/ Ronald

Grundejerforeningen Langelandsgade

	<ul style="list-style-type: none"> - Besked om der gerne må smides afskåret grene og træer mv. ned på bålpladsen. - besked om tid og dato på hjemmesiden - Print sang "midsommervisen" variant: Holger Drackman 	<p>Per</p> <p>Per</p> <p>Per</p>
4.	<p>Hjemmesiden v Per.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Indsætning af billeder på hjemmeside 	Per
5.	<p>Kloak konto v Martin.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Der er 50.000 kr indestående på kloakkonto pr dato. - Opsparing eller afsættelse til kloakkonto er nødsaget til at blive taget pr. år, da det kan være meget forskelligt fra år til år. 	Info
6.	<p>Forsikring v Henning.</p> <ul style="list-style-type: none"> - En bedre forklaring i policen skal defineres og afklares med TRYG, så vi ved vi er forsikret forsvarligt. 	Martin/ Ronald
7.	<p>Vintervedligeholdelse 2013/14.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Total entreprise for vedligeholdelse alt incl. + de ekstra opgaver der er kommet til i løbet af 2013, Martin tilspørger XX om ny kontrakt på evt. 3 årig periode. 	Martin
8.	<p>Evt.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nedlukning af FI kreditor konto numre som blev anvendt til gammel opkrævningsmetode. - Bord/bænk til legepladsen undersøges på 10-4, købes hvis det er et godt tilbud. - Der opfordres til at der meldes afbud til div. Møder mv. i forbindelse med bestyrelsesmøder mv. 	<p>Martin</p> <p>Henning</p> <p>Alle</p>

Næste møde: 22. august kl. 19.00 hos Per nr. 39